

汽车租赁公司老板动起歪心思

骗保成瘾 一开车就想找东西撞

汽车租赁公司的老板,想的不是怎么把业务做好,而是在想怎么制造假事故骗保,以至于骗保上瘾,一摸到方向盘就想“撞车”。

“旗下”十几辆骗保车

“说心里话,我真感谢你们把我抓进来!”骗保“上瘾”的车主小强(化名)直言不讳地对民警说,“你知道吗,这玩意来钱太快了,只要一碰车子,我就有制造假事故的冲动!”

小强前几年做生意赚了钱,喜欢玩车的他便买了十余部车子,开起了汽车租赁公司。但是,租赁公司的生意并不好做。半年后,生意仍然不见起

色,小强急得如热锅上的蚂蚁。“以前听朋友说,车辆出险后理赔能赚钱,不如将这些车子用来试试?”有了这个念头,小强兴奋起来。他找了个僻静的地方,自己驾车冲向一棵大树,车头被撞后,他拨打了报警电话。

后来,他从保险公司拿到了2000元钱理赔款,而到朋友的小修理厂修车,只花了500多元钱。简单一撞就拿到了1500元的差价,小强喜上眉梢。

此后,遇到业务不忙的时候,小强便开车出去乱转,遇到合适的地方,便弄出一起“事故”来,从保险公司的理赔款中赚取差价。十几辆车都成了“专业”骗保车。

拼命撞车就要撞出气囊

时间一长,小强觉得这样

来钱还是太慢了。于是,他便试着给自己的一辆宝来轿车进行“一车多投”,先后买了三家保险公司的保险。

9月29日夜,小强和老婆驾车行至凤凰西街小姨子的住处时,突然有了“撞车”的冲动。他驾车先在花坛上蹭了一下,然后让小姨子把自行车推出来,摆放在车前,造成撞上自行车的假象。交警现场勘察后,通知他去保险公司理赔。

就这样,小强先后从两家保险公司分别拿到了赔偿款,一次就赚取差价几千元。

钱来得确实容易,但小强还是觉得不够过瘾,他有了新的目标——一定要把安全气囊给撞出来,“一次就能赔一万多,几家保险公司同时报警,嘿嘿!”

就这样,小强采用撞树、撞护栏等方式,通过提供虚假证明、虚假事故认定书等方式,先后从人保、永安、大众等保险公司骗取保险金20余万元。

警方建议:建立统一保险受理平台

“在我们处理的这些案件中,很多车子都是一车多保!”办案民警介绍,目前各家保险公司各自为政,信息无法互通,而保险业务员在业务考核等压力下,很少对投保车辆进行详细的检验和调查。这就为部分车主一车多投保埋下了伏笔。警方强调,一车多保直接损害了保险公司的利益,警方已经向保险部门发出建议,提醒保险公司建立统一的受理平台,杜绝此类现象。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 荆峰



昨天,在南京中华门长途汽车站附近,一名黑车司机拦下一名准备下出租车的乘客。由于中华门附近外地游客比较多,所以黑车颇为猖獗,不少黑车司机见人就拦,让乘客很心烦。快报记者 唐伟超 摄

挖断高压电线 银行瘫痪

时间:昨天上午近10点 地点:中央门立交桥附近

快报讯(记者 顾元森)昨天上午近10点,燃气公司工作人员在检修地下管线时,不慎将地下一根1万伏的高压线挖断,造成中央门立交桥附近区域大面积停电,距出事地点不足百米的一家银行无法正常营业。

“当时我看到地上冒出电火花,站在一旁的工人都吓坏了,幸亏在慢车道上,周围有围挡,没有伤到行人和骑车人。”目击者称,当时几名煤气公司的工作人员正在中央路靠近中央门立交桥处检修线路,不料钻头刚刚钻下去不足半米,就听见一声巨响,紧接着就看到钻头处火花直冒。

附近一家银行的工作人员说:“当时响声很大,我们还以为出车祸了呢,可接着我们银行里就停电了。”工作人员称,银行有备用发电系统,但监控用的是外部电源,无法正常使用。按照规定,在监控无法使用的情况下,银行不能正常办理业务,正在办理业务的市民只得离开。

抢修人员称,地下1万伏的高压线被挖断后,影响了中央路与龙蟠路东南方向部分住户,抢修工作到当天下午五六点钟方才结束。

(余先生爆料奖50元)

千里之外报警救下割腕前妻

时间:前晚10点 地点:南湖某宾馆

快报讯(记者 李绍富)“是南京110吗?我是黑龙江的,我前妻在南京南湖某宾馆里,可能出事了,请你们赶快过去救救她。”前晚,南京110指挥中心接到一外地男子报警求助后,立即指挥民警赶往宾馆,一个割腕后已昏迷的女子因此得救。

前晚10点左右,南京

110指挥中心接到一自称在黑龙江的男子打来的求助电话。对方说,刚刚收到前妻发来的短信,短信中,前妻称要在南京南湖某宾馆里自杀。

110指挥中心立即指挥建邺公安分局在南湖路一带巡逻的特巡警前去处理。民警来到宾馆前台,查阅了旅客登记资料后,让服务员带着备用钥匙直奔601房间。民警发现房门紧锁,敲门无

人应答,便让服务员打开房门。门一打开,一股酒味扑鼻而来,一女子躺在床上已处于昏迷状态,左手腕还在不停流血。由于发现及时,经医院抢救,女子脱离生命危险。

民警调查得知,女子当晚入住宾馆后,买了一些凉菜和一瓶红酒,一个人在房间内喝完一瓶酒后,给前夫发了一条短信,便割腕自杀。目前,警方正在进一步调查此事。

(张先生爆料奖50元)

20多个“活闹鬼”来收保护费

快报讯(记者 王竟)在汉中门大街与锦江路路口附近,有一处摊贩自发形成的豆制品批发集市。近日,快报接到市民反映,每天凌晨,当集市开始交易时,就会出现一伙气势汹汹的年轻人,挨个向摊主收取“保护费”,让摊贩们头疼不已。

据摊贩李师傅介绍,这处集市是从豆制品批发生意的小贩自发聚集形成的。为了能赶上早市,通常从每天凌晨2点多开始,他们就将豆制品运到此处批发交易。清晨5点左右,集市也就慢慢散去。每天来此集市交易的豆制品批发摊贩约有五六十人,有的用面包车拉货,有的用三轮车载货。

“大部分摊主都是自己加工豆制品的,每天起早贪黑辛辛苦苦把货卖出去也不容易,

利润很微薄。”李师傅说,11月8日凌晨刚开张,集市上就出现了一伙不明身份的年轻人。“大概有20来人,坐着几辆车子过来,态度很嚣张。”

李师傅说,这伙人一到“地头”,就称此处“地盘归他们管”,不许摊主随意在这儿停车摆摊。“说是要想继续摆摊也可以,要求摊贩不论用的是汽车还是三轮车,按车的数量计算,每辆车每月交给他们400元保护费。”李师傅表示,这伙人很明显是冲着钱来的,他们还威胁摊主,如果不交钱,就要砸车、打架闹事。

当天,有摊贩悄悄报警,然而警车赶到时,这伙人四处逃窜,最终民警将其中2人抓获,随即带往派出所调查。

“本以为他们不会再闹事了,可第二天凌晨,这伙人又来

了,态度更加嚣张。”摊贩史师傅说,这伙人中有个别年纪稍大的像是“头头”,其他的都是二十来岁,看起来像“活闹鬼”。“他们威胁我们不许报警,然后留两个人在路口望风,其他人挨个逼摊主交钱。”史师傅说,部分摊主迫于无奈,乖乖地交了钱。“只要交钱他们就不跟你闹了,所有的摊主抱着多一事不如少一事的态度,也只好认了。”摊主表示,昨天凌晨,这伙人再次来到集市,对还没有交钱的摊主再次实行“逼缴”。

摊主们最担心的是,这400元的“保护费”能“保”多久,这伙人会不会尝了“甜头”就有事没事地来闹。“我们做点小本生意养家糊口,哪里架得住啊!”

记者从派出所了解到,目前警方正在对此事进行调查。

抢生意 郎舅俩大打出手

时间:昨天8点多 地点:火车站站前广场

快报讯(记者 解璐)昨天一大早,火车站站前广场发生一起斗殴事件:两名男子为了抢生意挥拳相向,两败俱伤。围观群众好不容易把他们俩拉开,而他们的关系让人大跌眼镜,竟然是姐夫和小舅子。

据目击者介绍,这两名男子是在火车站附近卖发票的,一个在火车站的东头,一个在西头。昨天早上8点多,在东头做生意的刘某拉了一位男性市民:“还要发票啊?”男子迟疑了一会,又往西走,刘某见有戏,就跟在男子身后,还不停地叫:“价格可以商量。”

这一幕景被在西头做

生意的范某看见了,他走上前来,对男子殷勤地说:“我这边也有发票,比哪家都便宜。”话音刚落,刘某就一拳打向范某的脸部:“你抢我生意干什么!”这一拳可了不得,范某的嘴里流出血来,门牙被打掉了。范某怒火中烧,拿起一把钥匙就往刘某的额头狠狠地戳了下去,刘某随即血流如注。两人随即厮打起来,旁观者拦都拦不住,直到巡警赶到才将两人拉开。

“你们怎么打起来啦?”这时一名中年女子赶了过来,样子十分焦急。她说,打架的两人都是她的亲人,刘某是她的弟弟,而范某是她的老公。最后女子打了辆车将两人送到了医院。

(王先生爆料奖50元)

赌输了 喊民警帮忙讨钱

时间:前晚11点 地点:热河南路某电玩城

快报讯(记者 李绍富)玩电子赌博机输钱后,报警让民警来帮忙要求退钱,这样滑稽的事前晚出现在下关街头。

前晚11点左右,下关警方接到一男子报警,称他是外地来南京培训的,有人欠了他钱不还,他已身无分文,现在他找到欠钱的人了,希望警方能前去帮忙。民警立即赶往热河南路附近一电玩城,见到了报警求助的男子。男子姓周,自称是从淮

安来南京公司总部培训的,住在热河南路。近两天来,他在该电玩城玩电子赌博机,输掉了身上所带的3000多元现金。由于培训还有一段时间才结束,他希望电玩城老板能退给他一些钱,让他渡过难关。可老板说什么也不肯,他只好报警求助。

民警详细调查后,认定男子赌博事实成立。根据治安处罚法,男子将被拘留三日,而电玩城老板也将面临法律制裁。得知自己被治安拘留后,男子后悔不已。

(程先生爆料奖50元)

现代快报便民网 24小时服务热线 96060 新推服务:鲜花速递 家电维修 家政服务 办公设备 真诚服务 绝不含糊 快报便民网重要提醒